



Несовершеннолетние жители Хасавюрта подозреваются в угонах транспортных средств



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено два уголовных дела в отношении трех несовершеннолетних жителей республики, подозреваемых в неправомерном завладении транспортными средствами без цели хищения группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемые 2 декабря 2023 года, в ночное время находясь в Хасавюрте, обнаружив поочередно два легковых автомобиля с незапертыми дверями, проникли в салон, завели двигатель автомобилей и катались по Хасавюртовскому району.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

После того, как один из автомобилей заглох, подозреваемые оставили его в пос.Юбилейный, а при движении на другом автомобиле один из подозреваемых не справился с управлением и допустил его опрокидывание в поле Хасавюртовского района, где он был обнаружен сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

Санкция настоящей статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1846986>